
            

ОГОЛОШЕННЯ 

щодо заповнення вакантної посади державної служби на період дії воєнного стану  

 

Загальні умови 

Назва та категорія посади 

державної служби, стосовно  

якої прийнято рішення про 

необхідність призначення  

Головний спеціаліст Сектору державного контролю за використанням та 

охороною земель № 2 Управління з контролю за використанням та 

охороною земель Головного управління Держгеокадастру у 

Хмельницькій області категорії «В» 

Посадові обов’язки 1. Здійснення державного контролю за використанням та охороною 

земель усіх категорій та форм власності у частині додержання вимог 

земельного законодавства щодо використання та охорони земель за: 

додержанням органами державної влади, органами місцевого 

самоврядування, юридичними та фізичними особами вимог земельного 

законодавства України та встановленого порядку набуття і реалізації 

права на землю; виконання вимог щодо використання земельних ділянок 

за цільовим призначенням; додержання вимог земельного законодавства 

в процесі укладання цивільно – правових угод, передачі у власність, 

надання у користування, в тому числі в оренду, вилучення (викупу) 

земельних ділянок; веденням державного обліку і реєстрації земель, 

достовірністю інформації про земельні ділянки та їх використання; 

розміщенням, проектуванням, будівництвом та введенням в дію об’єктів 

що негативно впливають або можуть вплинути на стан земель; 

виконанням комплексу необхідних заходів щодо захисту земель від 

ерозії, селів, підтоплення, заболочування, вторинного засолення, 

пересушення, ущільнення, псування, забруднення, засмічення відходами, 

заростання бур’янами, чагарниками та дрібноліссям; дотримання строків 

своєчасного повернення тимчасово зайнятих земельних ділянок та 

обов’язкового виконання заходів щодо приведення їх  у стан придатний 

для використання за призначенням; виконанням умов зняття, збереження 

і використання родючого шару ґрунту під час проведення, 

гірничодобувних, геологорозвідувальних, будівельних та інших робіт, 

пов’язаних із порушенням ґрунтового покриву, своєчасного проведення 

рекультивації порушених земель в обсягах, передбачених робочим 

проектом землеустрою; дотриманням правил установленого режиму 

експлуатації протиерозійних, гідротехнічних споруд, збереженням 

захисних насаджень і межових знаків; додержанням встановленого 

законодавства порядку визначення та відшкодування втрат 

лісогосподарського виробництва; додержання строків розгляду заяв чи 

клопотань щодо набуття реалізації прав на землю у частині родючості 

ґрунтів за:  зміною показників якісного стану ґрунтів у результаті 

проведення господарської діяльності на землях сільськогосподарського 

призначення; своєчасним проведенням підприємствами, установами, 

організаціями всіх форм власності заходів щодо збереження, відтворення 

та підвищення родючості ґрунтів; у частині проведення планових та 

позапланових перевірок за: 

об’єктом державного контролю, суб’єктами господарювання; 

відповідністю власників земельних ділянок сільськогосподарського 

призначення вимогам, визначеним статтею 130 Земельного кодексу 

України, випадках та у порядку, визначених законодавством у сфері 

здійснення державного контролю за використанням та охороною земель. 

2. Участь у роботі комісій при прийнятті в експлуатацію меліоративних 

систем і рекультивованих земель, захисних лісонасаджень, 

протиерозійних гідротехнічних споруд та інших об’єктів, які 

споруджуються з метою підвищення родючості ґрунтів та забезпечення 

охорони земель. 

3. Внесення у встановленому порядку до органів виконавчої влади або 



органів місцевого самоврядування клопотань щодо приведення у 

відповідність до законодавства прийнятих ними рішень з питань 

регулювання земельних відносин, використання та охорони земель; 

обмеження або зупинення освоєння земельних ділянок у разі розробки 

корисних копалин у тому числі торфу, проведення 

геологорозвідувальних, пошукових та інших робіт з порушенням вимог 

земельного законодавства; припинення будівництва та експлуатації 

об’єктів у разі порушення вимог земельного законодавства до повного 

усунення виявлених порушень і ліквідації їх наслідків; припинення 

права користування земельною ділянкою відповідно до закону. 

4. Обстеження земельних ділянок, які підлягають рекультивації та 

обстеження земельних ділянок, яким заподіяна шкода внаслідок 

самовільного зайняття земельних ділянок, використання земельних 

ділянок не за цільовим призначенням, псування земель, порушення 

режиму,  нормативів і правил використання; розрахунок розміру шкоди, 

заподіяної внаслідок самовільного зайняття земельних ділянок, 

використання земельних ділянок не за цільовим призначенням, псування 

земель, порушення режиму нормативів і правил їх використання та 

вживає заходів до її  відшкодування щодо земель  державної власності 

сільськогосподарського призначення в установленому законодавством 

порядку. 

5. Подання керівництву Головного управління пропозицій щодо 

фінансування  заходів охорони земель. 

6. Вжиття відповідно до закону заходів щодо повернення самовільно 

зайнятих земельних ділянок їх власникам або користувачам. 

7. Складання протоколів про адміністративні правопорушення та 

розгляд справ про адміністративні правопорушення. 

8. Надання роз’яснень з питань, що належать до його компетенції. 

9. Здійснення розгляду звернень громадян з питань, що належать до 

компетенції Сектору. 

Умови оплати праці посадовий оклад – 5800 грн.,  

надбавки, доплати та компенсації відповідно до статті 52 Закону 

України «Про державну службу»; 

надбавка до посадового окладу за ранг державного службовця, 

відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 18 січня  

2017 року № 15 «Питання оплати праці працівників державних органів»  

(із змінами); 

за наявності достатнього фонду оплати праці – премія. 

Інформація про строковість 

призначення на посаду 

строково 
 

до призначення на цю посаду переможця конкурсу або до спливу 

дванадцятимісячного строку після припинення чи скасування воєнного 

стану, на період перебування основного працівника у соціальній відпустці 

до фактичного виходу на роботу основного працівника. 

Перелік документів, які 

необхідно надати для 

призначення на посаду 

державної служби в період 

дії воєнного стану, в тому 

числі спосіб подання, адреса 

та строк їх подання 

1) заява; 

2) резюме довільної форми або резюме за формою згідно з додатком 21 

Порядку проведення конкурсу на зайняття посад державної служби, 

затвердженого постановою КМУ від 25 березня 2016 року № 246 (зі 

змінами); 

3) заповнена особова картка встановленого зразка, затверджена наказом 

Національного агентства України з питань державної служби 

19 травня 2020 року № 77-20 (зі змінами); 

4) документи, що підтверджують наявність громадянства України; 

5) документи, що підтверджують освіту та досвід роботи. 
 

Документи подаються за адресою: м. Хмельницький, 

вул. Інститутська, 4/1, каб. 402. 

Строк подання документів: 8 календарних днів до 16 год. 45 хв. 



17 листопада 2023 року. 

Місце або спосіб 

проведення співбесіди з 

керівником  

м. Хмельницький, вул. Інститутська, 4/1 (проведення співбесіди за 

фізичної присутності кандидатів) 

 

Прізвище, ім’я та по 

батькові, номер телефону та 

адреса електронної пошти 

особи, яка надає додаткову 

інформацію з питань 

призначення на посаду 

Олійник Лариса Іванівна, 

тел. (0382) 72-33-44 

kadry_khmreg@ukr.net 

Кваліфікаційні вимоги 

1. Освіта вища освіта за освітнім ступенем не нижче бакалавра, молодшого 

бакалавра 

2. Досвід роботи не потребує 

3. Володіння державною 

мовою 

вільне володіння державною мовою 

 


